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מבחן 1  - י"א 4 יחידות                             
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פרק א':

ענה על 3 מתוך השאלות 1-4   סה"כ     3x20 = 60 
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פתור את האי-שוויוניים הבאים:

2. x2 - 4+(x-2)2 <2(2-x)2               
2. מצא לאילו ערכים של m מייצגת המשוואה הבאה

                ( m2- 7m+10)y-(2m+4)x=3m2+9m  

      א. משוואת ישר שמקביל לציר ה-y 

      ב. משוואת ישר שחותך את ציר ה-y     ב- 3 .

3 . פתור את האי-שוויוניים הבאים:

   א. 4x+5>4x+21>165                              
        ב.                       2(2.5x+1.5)>3x+4  

3. ABC משולש חסום במעגל . D אמצע הקשת

     AC ,BD  חותך את AC בנקודה E .

     א. הוכח         (ABE~(DBC
       ב. נתון BC= 10 : AB=16

                   BD=20

          חשב את BE 
     
פרק ב'

ענה על 2 מתוך שאלות 5-7     2x20 = 40

5. נתונה הפרבולה  y=ax2+bx     . ציר הסמטריה של הפרבולה 

  הוא הישר X=2 והפרבולה עוברת בנקודה (-1,-5) . מצא את a  ו- b .

6. מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה

         

א.
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